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Bereikbaarheid

Mariken Lohman
Rijksstraatweg 251
6573CW Beek-Ubbergen
info@lohmanpsychotherapie.nl
T: 0682049243

__
Registraties 
Gz-psycholoog BIG-registratie: .09911645425
Psychotherapie BIG-registratie: .29911645416
AGB-code persoonlijk: .94016431
AGB-praktijkcode: 94066632
KvK-inschrijving: 84653094
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Algemeen

Ik ben werkzaam vanuit mijn eigen praktijk Lohman Psychotherapie en werk samen met andere behandelaren van de Rijksstraatweg 251. Tijdens ziekte en vakantie neemt in eerste instantie je eigen huisarts waar. Indien nodig kunnen we afspreken dat ook andere BIG-geregistreerde behandelaren van de Rijksstraatweg 251 voor me waarnemen.

Buiten afgesproken sessies ben ik per whatsapp, telefoon en via de mail bereikbaar voor algemene vragen of opmerkingen. Je krijgt binnen 5 werkdagen een reactie.

Na het maken van een eerste afspraak wordt een eigen e-Health account aangemaakt. In deze online omgeving kunnen we beveiligd met elkaar communiceren. Aangezien de gewone mail niet voldoende is beveiligd, raad ik aan om privacy-gevoelige informatie altijd via de e-Health mail met mij te delen.


Afspraken verzetten
Afspraken kunnen kosteloos tot 24 uur van tevoren geannuleerd of verzet worden. Dit kan via de e-mail of whatsapp.

Voor afspraken die niet tijdig zijn afgezegd, ongeacht de reden, wordt €50,- per consult in rekening gebracht. U ontvangt hiervan een factuur. Deze ''no show" kosten zijn niet declarabel bij de zorgverzekeraar en zult u dus zelf moeten betalen. 


Crisis/Spoed
De praktijk heeft geen crisisdienst. In geval van crisis dient u contact op te nemen met uw eigen huisarts (tijdens kantooruren) of de huisartsenpost (buiten kantoortijden telefoonnummer:  0900 8880).


Privacy van gegevens
Als vrijgevestigd psychotherapeut ben ik aangesloten bij de Landelijke Vereniging voor Vrijgevestigde Psychologen en Psychotherapeuten (LVVP). Ook ben ik opgenomen in het door de overheid ingestelde BIG-Register met BIG-nummers .29911645416/09911645425. 

Als BIG-geregistreerde heb ik een geheimhoudingsplicht. Dit betekent dat alles wat u vertelt binnen de praktijk blijft. Uitzondering hierop betreft situaties en mededelingen waarbij ik een ernstig gevaar inschat voor uzelf of voor anderen. Ook in het geval dat ik vermoedens heb van (kinder)mishandeling kan het zijn dat ik mijn beroepsgeheim moet doorbreken.

Informatieverstrekking naar derden is alleen mogelijk met uw toestemming. Voor de huisarts is het belangrijk om te weten of de behandeling van start is gegaan en hoe de behandeling verloopt. Gebruikelijk is dat er in elk geval bij de start en bij afsluiting van de behandeling een (korte) brief wordt verstuurd aan uw huisarts. Als u niet akkoord bent met het verstrekken van bovenstaande gegevens aan de huisarts kunt u dat bij mij aangeven. 

Ik werk samen met de andere behandelaren van Rijksstraatweg 251. Zij kunnen waarnemen bij langer durende ziekte en vakanties. Er kan om deze reden sprake zijn van informatie-uitwisseling met de andere behandelaren van Rijksstraatweg 251. Tevens neem ik deel aan intervisie-groepen, waarin casussen anoniem besproken worden om van elkaar te kunnen leren.
​

Dossier
​Er vindt dossiervorming plaats van de gesprekken die gevoerd worden. Als cliënt heeft u recht op inzage van uw dossier. Na afloop van de behandeling moet het dossier 20 jaar bewaard worden. 


Vragenlijsten
Veel zorgverzekeraars eisen voor- en nametingen met behulp van vragenlijsten. Dit heet ROM-meting (Routine Outcome Measurement). Deze vragenlijsten krijgt u via de e-Health toegezonden. 


Tarieven en vergoedingen
Ik hanteer de tarieven zoals ze door de Nederlandse Zorg Autoriteit zijn vastgesteld, de zogenaamde maximale NZA tarieven. De hoogte van de tarieven is online terug te vinden, oa op mijn website. 

U bent zelf verantwoordelijk om te achterhalen welke vergoedingen en voorwaarden uw verzekeringsmaatschappij hanteert. Vraag dit goed na voorafgaand aan het eerste gesprek. Lohman Psychotherapie heeft geen contracten met zorgverzekeraars. 

Gedurende uw behandeling verstuur ik maandelijks een factuur. Indien ik een contract heb afgesloten met uw zorgverzekering, gaat deze factuur rechtstreeks naar uw zorgverzekeraar. 

Indien ik geen contract heb afgesloten met uw zorgverzekeraar, krijgt u de factuur per mail. Deze factuur dient u in dat geval binnen 30 dagen rechtstreeks aan mij te betalen. Welk deel van de factuur u kunt declareren bij uw zorgverzekeraar dient u zelf te achterhalen bij uw verzekeringsmaatschappij. 

Ik ben verplicht om te controleren of de door u opgegeven verzekeringsgegevens juist zijn. Ook ben ik verplicht om uw BSN-nummer te registreren en uw identiteit vast te stellen aan de hand van een identiteitsbewijs.


Klachten
Mocht u een klacht hebben over de behandeling of over mij, stel ik het op prijs dat u dit kenbaar maakt. In een gesprek kunnen we dan bespreken wat er speelt en wat er nodig is; een gesprek werkt vaak verhelderend voor alle partijen. Mocht dit gesprek de onvrede echter niet bij u wegnemen, dan kunt u contact opnemen met de klachtenfunctionaris van de LVVP (Landelijke Vereniging van Vrijgevestigde Psychologen & Psychotherapeuten). Wanneer ook dit niet leidt tot het wegenemen van de onvrede, kunt u zich ook wenden tot de geschillencommissie van de LVVP of het tuchtcollege.
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Afspraken Lohman Psychotherapie



Client:

· Heeft kennis genomen van de praktijk informatie van Lohman Psychotherapie.

· Stemt in met uitwisseling van informatie tussen behandelaar M. Lohman en BIG-collega’s van Rijksstraatweg 251.

· Stemt in met informatie-uitwisseling tussen Lohman Psychotherapie en uw huisarts(bij bezwaar kunt u dit kenbaar maken) .

· Stemt in met het plaatsen van de diagnose en zorgzwaartetypering op de factuur naar de zorgverzekeraar (bij bezwaar dient u een privacyverklaring te ondertekenen. Ik kan een dergelijke privacyverklaring aan u overhandigen).

· Stemt in met het gebruik van uw geanonimiseerde gegevens aan de Nederlandse Zorg Autoriteit (bij bezwaar dient een privacyverklaring te tekenen). 

· Stemt in met eenmalige inzage in uw dossier ten behoeve van visitatie beroepsvereniging LVVP.

· Gaat zorgvuldig om met vertrouwelijke gegevens van de praktijk. 

· Is op de hoogte dat:                                                                                                                          

· Er kosten gemoeid zijn met de behandeling, waarbij u als cliënt zelf verantwoordelijk bent voor het nagaan van deze kosten en de vergoedingen door de zorgverzekeraar.
· Er voor afspraken die minder dan 24 uur voor aanvang geannuleerd worden kosten in rekening gebracht worden
· Er gebruik gemaakt wordt van de praktijkportal van Praktijkdata voor veilig email verkeer
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